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Lakossági tájékoztató 

Tiszaföldvár helyi adó befizetési határidőkről 

A tiszaföldvári önkormányzati adóhatóság az adózók támogatása érdekében (fenti jogszabályhoz képest gyakrabban) 

évente két alkalommal tájékoztatja az adózókat a helyi adókkal kapcsolatos adóegyenlegükről, befizetési 

kötelezettségükről. 

Az építményadó és telekadó első félévi befizetési határideje ebben az évben 2026.03.31., a második féléves 

kötelezettség teljesítésének határideje 2026.09.15. (Jogszabályi háttér: Tiszaföldvár Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének 24/2024.(XI.29.) önkormányzati rendelete a telekadóról; Tiszaföldvár Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 23/2024.(XI.29.) önkormányzati rendelete az építményadóról) 

A magánszemélyeknek postai úton kiküldött értesítői minden esetben tartalmaznak postai sárga csekket is, ezzel is 

megkönnyítve a befizetést. Az első féléves értesítő csak az első félévi teljesítéshez szükséges csekket tartalmazza. Ha 

az adózó az egész éves kötelezettségét egy összegben szeretné teljesíteni, akkor kérjük keresse meg a helyi 
adóhatóságot a második féléves csekk igénylésével kapcsolatban.  

A kiküldött csekk teljes kitöltöttségű, tartalmaz a befizetéshez szükséges minden információt. A csekk befizetésére az 

ICsekk alkalmazás (applikáció) ajánlott. Banki átutalás esetén kérjük, hogy a csekken szereplő minden adatot 
töltsenek ki az utaláshoz, különös tekintettel a Megbízó azonosító – Befizetés azonosítóra! 

A vállalkozóknak (egyéni vállalkozó, gazdasági társaság), illetve azoknak a magánszemélyeknek, akik elektronikus 

kapcsolattartásra kötelezettek, az értesítőket elektronikus úton továbbítjuk személyes ügyfélkapura, illetve cégkapura. 
Kérjük tisztelt adózóinkat, hogy az elektronikus tárhelyekre érkező küldeményeinket folyamatosan kísérjék 

figyelemmel a határidőben történő teljesítés érdekében. 

A helyi iparűzési adóban alapvetően három fizetési határidő a jellemző 2026-ban 2026.03.15, 2026.05.31, illetve 

2026.09.15. (Jogszabályi háttér: Az adózás rendjéről szóló 2017. évi CL. törvény 3. számú melléklet II. Általános 
rendelkezések, Helyi adók. Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 17/2025.(XI.28.) 

önkormányzati rendelete a helyi iparűzési adóról) 

A talajterhelési díj bevallási (a 2025 adóévről szóló bevallás) és befizetési határideje (a 2025 adóévet követő év) 
március 31., amely ebben az esetben 2026.03.31. (Jogszabályi háttér: Tiszaföldvár Város Önkormányzata Képviselő-

testületének 29/2013.(XI.29.) önkormányzati rendelete a talajterhelési díjra vonatkozó eljárási és adatszolgáltatási 

szabályokról) 

A tartózkodás utáni Idegenforgalmi adó az adóbeszedésre kötelezettek esetén a bevallási és befizetési határidő az 

aktuális hónapot követő hónap 15. napja. Például a 2026. február hónapban eltöltött vendégéjszakákról 2026.03.15 

napjáig kell bevallást adni és ugyanez a határidő vonatkozik a befizetés teljesítésére is. (Jogszabályi háttér: 

Tiszaföldvár Város Önkormányzat Képviselő-testületének 18/2012. (XI. 30.) önkormányzati rendelete az 
idegenforgalmi adóról) 
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